

潢川籍好民警冯伟真敬业

探亲不忘职责 闹市勇擒歹徒

信阳消息(晏乾坤 刘力娜) 近日,从新疆回家乡潢川县蓓孜镇探望病重母亲的便衣民警冯伟遇到一宗恶性抢夺案,关键时刻,他挺身而出将嫌疑人抓获,并当场缴获涉案的两个黄金镯,价值 25000 余元。

11 月 21 日 16 时 20 分许,潢川县航空路一家金银首饰柜台发生一起抢夺案。一位年轻小伙子假借为母亲购买首饰之名,抢走两个千足金手镯,随后骑自行车,沿航空路由北向南逃跑。

此时,从新疆回乡探亲的便衣民警冯伟正从书店出来。突然,一个年轻小伙子从他前方十多米闪过。紧接着,传来一个女子声嘶力竭地叫喊声:“有人抢金镯子啦,快

抓住他!”虽然地处闹市,但没有人敢前去制止。冯伟本能地放下手中包裹,对女店员说:“你们别追了,此事儿交给我!”就迅速朝年轻小伙子奔跑的方向冲了出去。

由于年轻小伙子自行车骑得飞快,虽然冯伟紧追不放,但是距离却越来越远。为了能及时追上歹徒,冯伟果断亮出警官证,向群众借了一辆电瓶车,一路追击。追至离家发商店南侧 800 米左右的跃进路,他停好车。很快,年轻小伙子骑行到冯伟面前,面对疾驰而来的自行车,冯伟扑上去将男子连人带车扑倒在地,死死地揪住其衣领。男子试图挣脱,经过几次挣扎,被冯伟摁倒在地。

男子掏出两个抢夺来的金镯,对冯伟说:“大哥,求求你放了我,我把镯子交给你!”冯伟义正词严地说:“这根本不可能,我是人民警察!”随后,及时赶来的巡特警大队民警将年轻小伙子制伏,并当场缴获两个分别为 50 多克、30 多克的千足金手镯。此时,距事发只有十五六分钟。

看着擒获住了嫌犯,现场的市民纷纷鼓掌,向英雄表达敬意。有人问冯伟:“当时,你不害怕歹徒身上带有刀吗?”冯伟说:“当时就一个念头,就是想把他抓住!”

事后,女店主陈女士找到冯伟,非要拿出现金酬谢,被冯伟拒绝了,他说:“这是人民警察应该做的事!”

浉河区国土二分局

抓作风建设促提质增效

信阳消息(范小莉)为 加强党员干部作风建设,不断提高服务效率,自今年年初以来,浉河区国土二分局大力开展作风建设学习日活动。

以建设学习型单位为目标,采取集中学习和自学相结合的方式,开展每周例会学习,邀请市局相关业务科长来分局讲课,提高干部职工的业务水平。在加强工作效能的同时,由领导班子不定期对全局干部职工进行督导和抽查,严格考勤、

考评制度,对违反纪律规定的干部职工,当场批评教育限时整改。谁主管、谁负责,细化任务分工,强化责任落实,改进全局工作作风。邀请辖区服务单位和乡镇国土所长来分局座谈,开展民主评议,解决提出的实际问题,转变服务理念。

通过本次学习活动的开展,该局上下营造了风清气正的良好氛围。下一步,该局将继续推进学习日活动,以作风建设的新成效,推动各项工作取得新成绩。

淮滨县供电公司

1.1429 亿元打造坚强配网

信阳消息(陈建侠)12 月 1 日,淮滨县供电公司紧锣密鼓地对期思镇唐营村范庄配电台区进行改造,这是该公司入冬以来治理的第 21 个低压台区。

该公司全面梳理农村配网现状,科学合理地制定配网改造计划,积极提升供电能力和供电质量。今年以

来,该公司投入资金 1.1429 亿元,建立低电压治理储备项目库 1190 个,新建 10 千伏项目 464 个、10 千伏线路 362.445 千米,改造配变 381 个,新建 0.4 千伏线路 348.3 千米,全力解决因低压线路线径细、线路老化而造成的用户低电压问题,打造坚强配网。



12 月 4 日是国家“宪法日”,当日,光山县人民法院工作人员来到光山县第二高级中学,通过播放法治微电影、以案说法等形式,告诫青少年要保护好自己、遵纪守法,为他们上了一堂生动的法制教育课。图为工作人员为学生们发放法制宣传资料。 杨璐 摄

河南手机报 信阳版

政务早报 | 民生晚报

拿出手机 快来订阅吧!

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。